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                 ASSOCIAÇÃO DE FUTEBOL DE VILA REAL
ENCONTROS DE FUTSAL PARA CRIANÇAS – 2017/2018
TRAQUINAS SUB 8/9 e PETIZES SUB 6/7
FICHA DE CANDIDATURA A CO-ORGANIZAÇÃO
Se o seu Clube está interessado em co-organizar, em colaboração com a AFVR, um Encontro de Futsal para Crianças, deverá ler atentamente as responsabilidades do Clube co-organizador e assinalar a seguir o mês em que tem interesse em receber um Encontro no seu Pavilhão. Cada Clube apenas co-organizará 1 Encontro por época desportiva, contudo, se não tiver preferência pelo mês em que gostaria de receber o Encontro pode assinalar todos os meses e a AFVR fará a escolha. Se tiver preferência por 2 ou 3 meses em específico, deve assinalá-los e a AFVR decidirá qual desses meses lhe atribuirá, de acordo com as candidaturas dos restantes Clubes. A candidatura não implica, obrigatoriamente, que o seu Clube co-organizará um Encontro. No caso de haver mais Clubes do que Encontros, a decisão de quem não receberá um Encontro é da exclusiva responsabilidade da AFVR. 

IMPORTANTE: Ler o Regulamento Específico dos Encontros de Futsal para Crianças.

· São Responsabilidades do Clube co-organizador:

· Indicar um responsável, que desempenhará as funções de Coordenador da Actividade e que deverá colaborar com o responsável do Gabinete Técnico da AFVR que coordena o Encontro;

· Disponibilizar o recinto de jogo, e respectivas instalações desportivas de apoio (balneários), com a antecedência necessária à montagem do evento;

· Fazer a distribuição das equipas pelos balneários existentes (no recinto e/ou noutros existentes nas proximidades), afixando na porta de cada um o nome dos Clubes/Equipas que lá deverão equipar e desequipar;

· Auxiliar a AFVR na montagem e desmontagem dos campos, não esquecendo de disponibilizar o material definido por este regulamento;

· Indicar os Jovens que irão assumir o papel de “árbitros” nos diversos jogos do Encontro, de acordo com o definido no artigo 9º do presente Regulamento;

· Providenciar a existência no recinto de colunas e plataforma de som, com 1 microfone e possibilidade de reprodução de música;

· Disponibilizar as balizas necessárias para cada campo de jogos, de acordo com o número e forma definidos no artigo 11º do presente Regulamento;

· Fornecer água a todas as equipas durante o Encontro;

· Fornecer lanche a cada um dos participantes no Encontro (jogadores e agentes desportivos acompanhantes dos mesmos), em saco individual;

· Fornecer, a cada jogador, o respectivo diploma de participação no Encontro;

· Fornecer, a cada Clube, a(s) respectiva(s) lembrança(s) de participação no Encontro;

· Cooperar/colaborar com a AFVR.
· O nosso Clube tem preferência por co-organizar/receber um Encontro de Futsal para Crianças num dos seguintes meses (assinalar com um X):
· Novembro  FORMCHECKBOX 

· Dezembro  FORMCHECKBOX 

· Janeiro  FORMCHECKBOX 

· Fevereiro  FORMCHECKBOX 

· Março  FORMCHECKBOX 

· Abril  FORMCHECKBOX 

· Maio/Junho  FORMCHECKBOX 

Clube filiado na AFVR (Nome):      
Se o Clube pretender ter o apoio de outra entidade co-organizadora (por exemplo do Gabinete de Desporto do seu Município) deve referi-lo aqui, indicando o nome da(s) entidade(s):      
Aproveitamos para recordar que o dia concreto de cada Encontro será combinado, posteriormente, com o Clube que co-organizar em cada mês.

Recordamos, novamente, a importância de ler o Regulamento Específico.

